

小丁昨日启程赴美

为梦想,他再次扬帆起航

本报记者 刘伟

五四青年节这天,丁彦雨航再次踏上了逐梦NBA的征程。4日上午,小丁同时更新了自己的朋友圈和社交媒体,晒出了一张前往美国洛杉矶的登机牌,“今年是什么结果?加油!”丁彦雨航在微博配文中写道。这也是小丁连续第二年赴美特训,准备夏季联赛,这一次,他能如愿以偿吗?

据了解,此次小丁赴美带着多重任务。小丁抵达美国的第一站是洛杉矶,他要先在那里对伤病进行康复治疗。众所周知,CBA半决赛第五场,小丁膝盖受伤,第六战他打上了封闭咬牙坚持,但伤病的反应和剧烈的疼痛感,还是让他最终放弃了生死攸关的抢七,高速男篮也最终止步半决赛。所以,丁彦雨航此次赴美的重要任务,就是对膝伤进行彻底康复。

在伤势无碍之后,小丁将前往纽约,跟随NBA著名私教克里斯·布里克利进行特训,而布里克利也正是小丁此前所说的“神秘人物”。资料显示,现年32岁的克里斯·布里克利毕业于路易斯维尔大学,并没有

NBA征战的履历。大学毕业后,布里克利进入NCAA担任助教,后来加入了纽约尼克斯教练团队。

在布里克利跟尼克斯队一起度过的日子里,他与球队当家球星安东尼培养出了深厚的友谊。通过安东尼的口口相传,以及个人严谨、科学的训练方式,他逐渐得到了更多NBA球星的认同,这其中不乏莱纳德、杜兰特以及CJ·麦克斯勒姆、恩比德这样的NBA一线巨星。多的时候,布里克利一周会接到10位NBA球员的短信,来邀请他一起训练。

上赛季,赴美特训后的小丁在CBA联赛的提升有目共睹,他的对抗、投篮稳定性,较之以往又上了一个新台阶。此次师从NBA顶级训练师,为小丁出征夏季联赛,增添了一块重要的砝码。

在小丁苦练内功的同时,他的美方经纪团队,也正在积极地同包括达拉斯独行侠在内的多支NBA球队进行接触。据了解,小丁最期待的还是达拉斯人可以兑现承诺,给他一纸体面的合同,但他的团队接触对象,目前并不仅限于独行侠一家。

2017年夏天,丁彦雨航代表独行侠出征了NBA夏季联赛,在奥兰多和拉斯韦加斯两站赛事中,共计11次出场,其中奥兰多站的比赛,小丁还随队夺得了冠军,场均有8.2分2.6个篮板2次助攻入账。夏季联赛结束后,小牛方面给丁彦雨航提供了一份双向合同,不过,在反复考虑之后,丁彦雨航及团队拒绝了这份合同,决定再战一年CBA。

过去一个赛季,丁彦雨航凭借场均26分5.3个篮板3.2次助攻的表现,蝉联常规赛MVP,遗憾的是,因为膝盖伤势,高速男篮同总决赛擦肩而过。

阿森纳被马竞淘汰,无缘欧联杯决赛

“教授”离去,背后却是空空的行囊

温格“教授”在阿森纳的最后一个冠军终于化为泡影。北京时间4日凌晨,在欧联杯半决赛第二回合中,阿森纳客场0:1不敌马德里竞技,两回合1:2被淘汰。温格最终未能给自己的东家带来一座欧洲联赛的冠军奖杯,不得不说不十分遗憾与无奈。

本报记者 尹成君

悲伤笼罩枪手

这对“枪手”来说是一个悲伤的夜晚。前不久,主教练温格宣布赛季结束后离职,因此,欧联杯冠军成为他在阿森纳最后一个念想。但是,阿森纳毕竟不是曼联,温格也不是穆里尼奥,在欧洲赛场上,他们依旧没有实力与其他豪门竞争,被防守极其出色的马竞淘汰出局。

本赛季的欧联杯卧虎藏龙,不仅有马竞,阿森纳这样的夺冠热门,也有AC米兰、多特蒙德等豪门劲旅。大浪淘沙,经过一番淘汰赛后,只剩下阿森纳、马竞、马赛和萨尔茨堡这四支球队进入最后的半决赛。并且不凑巧的是,阿森纳在半决赛中与实力最强的马竞抽到一起,要想夺冠必须过这一道鬼门关。

首回合,阿森纳在自己的酋长球场与马竞1:1战平。次回合,来到客场的阿森纳实在难以攻破以防守著称的马竞的大门,反而在上半场补时阶段被科斯塔攻破球门,以0:1告负,“教授”终于回天无力。

而更让阿森纳感到悲伤的是,队长科斯切尔尼在第10分钟无球状态下受伤倒地,他被担架抬出,表情十分痛苦。据医院检查后得出结论,科斯切尔尼的跟腱撕裂,恢复期长达6个月,这样,这名法国后卫将铁定缺席俄罗斯世界杯。在这种关键时刻受此重伤,对科斯切尔尼来说的确太不幸了。

而在球场的另一边,马竞边锋,同样来自法国的格列兹曼眼神中充满了关注与无奈。尽管在欧联杯赛场上他们是对手,但是在法国国家队,他们是队友,在离世界杯开始还有一个多月的时候法国队损失“铁闸”,格列兹曼的心情能好受吗?而科斯切尔尼已经33岁,可以说,世界杯将永远与他无缘。

温格遗憾告别

温格在失去了最后夺冠的

希望后,也将带着无欧战冠军的尴尬成绩离开阿森纳。

这支英超豪门尽管每年都能进入欧洲赛场,但是自1994年获得过一次欧洲优胜者杯冠军后,就再也无法更进一步。1996年,温格入主阿森纳,开始了长达22年的执教岁月,其间,阿森纳几乎每年都能进入欧冠联赛,但是最佳成绩也是2006年的亚军,当时亨利成为这支球队的顶梁柱,可还是与欧洲之巅差之毫厘。其他的年份,阿森纳也将能进入到16强,偶然实力大爆发,可以杀进八强或四强。

这是一份让温格感到尴尬的答卷。深耕一支球队20多载,却未能给这支队伍带来最高的荣誉,的确说不过去。20多年,温格的球队士气越来越低落,本场比赛,在球队生死存亡一线的时候,队员们也没能激发出应有的斗志,攻防双线都疲软无力,丝毫没有罗马那样的血性与激情。正如赛后一名枪迷那样说:85分钟了,阿森纳还在不紧不慢地传球。这样的枪手实在令人心痛。

可以说,在温格的麾下,很多球员早已开始混日子,只要有球踢就得过且过,年年英超前四,年年欧冠16强,可以磨碎很多球员的意志,而温格对此也熟视无睹,或者说他也丝毫没有办法。

而温格的离开也许将给如今这支阿森纳注入一针强心剂。俱乐部的当务之急是尽快定下新任的主教练,给球员以适当的紧迫感。不过,我们也知道,想做温格的继任者并不是很容易,毕竟他在阿森纳呆的时间太长,球队的方方面面都打上了他的烙印。就如2013年弗格森从曼联退休,“红魔”也更换了好几名主教练,都找不到之前的那种荣誉感,直到穆帅入主,在打造了两年后才依稀见到了昔日“红魔”那舍生忘死的气质与精神。

温格执教阿森纳216场欧战,取得110胜48平58负战绩,胜率超过50%,其实战绩很不错,但在关键战役中总是掉链子,最遗憾的一场比赛就是2006年的

欧冠决赛,以及本场他最后的欧战战役。

马竞技高一筹

马竞在淘汰阿森纳后顺利进入决赛,他们的对手是淘汰萨尔茨堡的马赛。“双马”会师决赛,谁会技高一筹?

答案是肯定的,当然是马竞。毕竟这支球队近年来获得了突飞猛进的发展,两次杀进欧冠决赛,尽管都无缘冠军,但是他们的杀气与斗志足以让任何一支欧洲豪门感到惧怕,更何况涉世未深的马赛。

更重要的是,西蒙尼带队成绩出色,俱乐部对他十分赏识,球员也非常信服他,在他的率领下,马竞已经成为一支坚不可摧的球队,防守质量在全欧洲排第一。这样的主教练,这样的球队,完全有理由成为欧联杯新的霸主。



温格的眼中充满了失落与无奈。 新华社发